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O projektu:  

 

Fondacija „Zajednički put“ iz Prijedora, povodom obilježavanja Međunarodnog dana volontera je 

pokrenula novu projektnu aktivnost pod nazivom: „Partnerstvo za budućnost“.  

Glavni cilj: Izgraditi i osnažiti partnerstvo između mladih volontera i partnera mladih - poslodavaca, građana 

i institucija Republike Srpske. 

Projekat se realizovao u vidu anketiranja poslodavaca i fizičkih lica koji imaju potrebu za privremenim 

i povremenim angažovanjem mladih ljudi.  

Fondacija „Zajednički put“ će u narednom periodu, nakon preliminarnih rezultata istraživanja, 

organizovati niz informaciono-edukativnih događaja u cilju informisanja svih zainteresovanih aktera o 

raspoloživim beneficijama za volontiranje, te uključivanju mladih ljudi u redovne poslovne procese, kao što 

su beneficije za zapošljavanje mladih s invaliditetom i drugo. 

 

Anketari angažovani za rad na terenu su – Borislav Antonić, Jelena Dimač i Bojana Bojanić. 
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I Izvještaj projektnih aktivnosti – Rad na terenu 

 

 

 

 

I-1 Anketiranje Fizička lica 

 

 Dana 24.12.2013. godine anketirana su fizička lica – Milorad Ivaniš, Nada Ivaniš, Ljubica 

Taborin, Boro Taborin, Mićo Radočaj i Dragan Radočaj. Od prethodno navedenih fizičkih lica Dragan 

Radočaj i Milorad Taborin su pokazali interes za angažovanjem mladih osoba za određene poslove, po 

potrebi. 

 Dana 25.12.2013. godine anketirana su fizička lica – Nikola Savić, Nada Prpoš i Sanja 

Antonić koji nisu bili zainteresovani za angažovanjem mladih osoba zbog nepostojanja potrebe za 

obavljanjem određenih poslova. 

 Dana 17.01.2014. godine anketirana je Slađa Miljević koja je pokazala interes za 

angažovanjem mladih osoba po potrebi radi obavljanja određenih poslova i pružanja pomoći. 

 Dana 24.01.2014. godine anketirana je Grozda Milinković koja nije bila zainteresovana za 

angažovanjem mladih osoba zbog nepostojanja potrebe za obavljanjem određenih poslova. 

 

U periodu od 24.12.2013. – 24.01.2014. godine ukupno je anketirano 11 fizičkih lica na području grada 

Prijedor. Od 11 ukupno anketiranih, 2 fizička lica su pokazala interes za angažovanjem mladih osoba radi 

obavljanja određenih poslova i pružanja pomoći. 
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I-2 Anketiranje Poslodavci 

 

 Dana 16.01.2014. godine anketiranje je obavljeno u poslovnim subjektima – STR “Valentino” 

Prijedor, TR “Mladost” Prijedor, “Prospekt” doo Prijedor i “Robot” Prijedor. Od prethodno navedenih 

poslodavaca “Prospect” doo i “Robot” Prijedor su zainteresovani da postanu partneri mladih u budućnosti u 

saradnji sa Fondacijom “Zajednički put” Prijedor. 

 Dana 20.01.2014. godine ostavljeni su dopisi na protokol radi lakšeg zakazivanja sastanka u 

većim poslovnim subjektima sledećim poslodavcima – “ArcelorMittal” Prijedor d.o.o. Prijedor, Zavod za 

izgradnju grada JP Prijedor, “Mira” a.d. Prijedor, Dom za penzionere i stara lica Prijedor, Fond PIO 

Filijala Prijedor i RJ Elektrodistribucija Prijedor. Razgovori su, također, obavljeni u poslovnim subjektima 

“M-tel” Prijedor i “Radna jedinica za poštanski saobraćaj” Prijedor, s tim da je odmah dobijena povratna 

informacija od strane direktora da oni kao poslovne jedinice nemaju ovlaštenje da vrše angažovanje mladih i 

da kao takvi nisu u mogućnosti da adekvatno  odgovore na pitanja iz ankete i da se dopisi, ukoliko postoji 

takva mogućnost, predaju u direkcije oba poslovna subjekta u Banja Luci.  

Anketiranje je obavljeno u poslovnim subjektima – “Alegro-promet” doo Prijedor, “Interex” 

Prijedor, “Mobil plus” Prijedor. Od prethodno navedenih poslodavaca “Mobil plus” Prijedor je 

zainteresovan da postane partner mladih u budućnosti u saradnji sa Fondacijom “Zajednički put” Prijedor. 

Knjižara “Svjetlost” je, također, rekla da nisu u mogućnosti da daju odgovore na pitanja iz ankete zbog 

nedostatka ovlaštenja i da im je sjedište u Sarajevu ukoliko postoji mogućnost da se dopis proslijedi na 

njihovu adresu. Anketiranje je odbijeno od strane Knjižare “Parfimerija” Prijedor i STR “Dugme” Prijedor.  

 Dana 21.01.2014. godine ostavljeni su dopisi na protokol radi lakšeg zakazivanja sastanka u 

većim poslovnim subjektima sledećim poslodavcima – “Dom Čirkin polje” Prijedor, “Vodovod” a.d. 

Prijedor, “Komunalne usluge” AD Prijedor i “Javor” doo Prijedor. Anektiranje je odbijeno od strane 

poslovnih subjekata “Free radio” Prijedor, “Radio Prijedor” Prijedor, “Maxi Market” Prijedor, “CM” 

Prijedor, “IMI Tranzit” doo Prijedor. 

 Dana 22.01.2014. godine ostavljeni su dopisi na protokol radi lakšeg zakazivanja sastanka u 

većim poslovnim subjektima sledećim poslodavcima – “Bosnamontaža” Prijedor, “MIP” Prijedor i 

“Toplana” Prijedor. Anketiranje je obavljeno u poslovnim subjektima – TR “Valentina” Prijedor, “Zavod 

za izgradnju grada JP” Prijedor, TR “Apolon” Prijedor, AD “Velepromet” Prijedor. “Konzum” Prijedor i 
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 “EastCode” Prijedor. Od prethodno navedenih poslodavaca, zainteresovani za angažovanje mladih osoba  u 

budućnosti su “Zavod za izgradnju grada JP” Prijedor, “Konzum” Prijedor i “EastCode” Prijedor. 

 Dana 23.01.2014. godine ostavljeni su dopisi na protokol radi lakšeg zakazivanja sastanka u 

većim poslovnim subjektima sledećim poslodavcima – “Prijedorčanka” AD Prijedor, “Lena” doo Prijedor 

(nekadašnji “Scontoprom” Prijedor). Anketiranje je obavljeno u poslovnom subjektu “Lena” doo Prijedor, 

koji nije pokazao interes za angažovanjem mladih osoba u budućnosti. Anketiranje je “na čekanju” od strane 

poslovnog subjekta “Lucky Pri” doo Prijedor koje će biti obavljeno tokom zadnje sedmice Januara 2014. 

godine.   

 

U periodu od 16.01. – 23.01.2014. godine ukupno je anketirano 14, a dopisi su ostavljeni na protokol radi 

lakšeg zakazivanja sastanka u 14 poslovnih subjekata na području grada Prijedor od kojih se čeka povratna 

informacija. Anketiranje su odbila 3 poslovna subjekata zbog nepostojanja ovlaštenja tih poslovnih jednica 

za davanjem informacija koje su potrebne za ispunjavanje anketnih obrazaca u svrhu angažovanja mladih 

ljudi kao i 7 poslovnih subjekata koji nisu bili zainteresovani za ispunjavanje anketnih obrazaca. 

 

 

         

 

 

 

 

 

                       EastCode Prijedor Mobil Plus Prijedor 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prospekt doo Prijedor 
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II Zaključci 

 

 

Nakon sprovedenog anketiranja u periodu od 24.12.2013. – 23.01.2014. godine ukupno je 

anketirano 11 fizičkih lica od kojih su samo 2 osobe pokazale interes za angažovanjem mladih osoba za 

pružanje pomoći u obavljanju određenih poslova. Ukoliko i postoji interes kod pojedinih osoba one nisu u 

mogućnosti ni da obezbijede hranu za angažovane mlade osobe i po potrebi refundiraju troškove prevoza 

zbog veoma niskih penzija i teškog života koji vode iz dana u dan. 

Veoma slična situacija je i kod poslodavaca na području grada Prijedor što pokazuje činjenica da od 

ukupno anketiranih 14 poslodavaca samo njih 6 su iskazala potrebu za privremenim i povremenim 

angažovanjem mladih osoba. Ostalih 8 poslodavaca kao glavne razloge za trenutnim nepostojanjem potrebe 

za angažovanjem mladih osoba navode loše ekonomske uslove, teško opstajanje na tržištu rada i slabu 

kupovnu moć građanstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


